
３つの数のたし算をしましょう。 

２つずつたしていくよ。 

まず，２と８をたす。 

＋ ２ ８ ＋ ４ 

２と８をたした数10に４をたす。 

＋ ４ ＝ 
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＋ ２ ８ ＋ ４ 

＋ ２ ８ ＋ ４ 

＋ ４ 

10と４で14になったわ。 

２つの数をたして 
10になったね。 
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例題      にあてはまる数を書きましょう。 

問題    にあてはまる数を書きましょう。 

① 

＝ 

＋ ２ ８ ＋ ４ 

＋ ４ 

＋ ２ ８ ＋ ４ 

② 

T9_S023 

＝ 

＋ ３ ７ ＋ ２ 

＋ ２ 

＋ ３ ７ ＋ ２ 

＝ 

＋ ４ ６ ＋ １ 

＋ １ 

＋ ４ ６ ＋ １ 
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問題    にあてはまる数を書きましょう。 
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③ 

④ 

＝ 

＋ ５ ５ ＋ ３ 

＋ ３ 

＋ ５ ５ ＋ ３ 

＝ 

＋ ９ １ ＋ ８ 

＋ ８ 

＋ ９ １ ＋ ８ 

＝ 

＋ ６ ４ ＋ ５ 

＋ ５ 

＋ ６ ４ ＋ ５ ⑤ 
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問題    にあてはまる数を書きましょう。 
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⑥ 

⑦ 

＝ 

＋ １ ９ ＋ １ 

＋ １ 

＋ １ ９ ＋ １ 

＝ 

＋ ２ ８ ＋ ３ 

＋ ３ 

＋ ２ ８ ＋ ３ 

＝ 

＋ ８ ２ ＋ ６ 

＋ ６ 

＋ ８ ２ ＋ ６ ⑧ 
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問題    にあてはまる数を書きましょう。 
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⑨ 

⑩ 

＝ 

＋ ４ ６ ＋ ３ 

＋ ３ 

＋ ４ ６ ＋ ３ 

＝ 

＋ ７ ３ ＋ ４ 

＋ ４ 

＋ ７ ３ ＋ ４ 

＝ 

＋ ６ ４ ＋ ５ 

＋ ５ 

＋ ６ ４ ＋ ５ ⑪ 
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問題    にあてはまる数を書きましょう。 
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⑫ 

⑬ 

＝ 

＋ ２ ８ ＋ ６ 

＋ ６ 

＋ ２ ８ ＋ ６ 

＝ 

＋ ３ ７ ＋ ７ 

＋ ７ 

＋ ３ ７ ＋ ７ 

＝ 

＋ ９ １ ＋ ４ 

＋ ４ 

＋ ９ １ ＋ ４ ⑭ 
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問題    にあてはまる数を書きましょう。 
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⑮ 

⑯ 

＝ 

＋ ８ ２ ＋ ７ 

＋ ７ 

＋ ８ ２ ＋ ７ 

＝ 

＋ ５ ５ ＋ ３ 

＋ ３ 

＋ ５ ５ ＋ ３ 

＝ 

＋ １ ９ ＋ ６ 

＋ ６ 

＋ １ ９ ＋ ６ ⑰ 
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問題    にあてはまる数を書きましょう。 
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⑱ 

⑲ 

＝ 

＋ ３ ７ ＋ ９ 

＋ ９ 

＋ ３ ７ ＋ ９ 

＝ 

＋ ６ ４ ＋ ４ 

＋ ４ 

＋ ６ ４ ＋ ４ 

＝ 

＋ ８ ２ ＋ ３ 

＋ ３ 

＋ ８ ２ ＋ ３ ⑳ 
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例題      にあてはまる数を書きましょう。 

問題    にあてはまる数を書きましょう。 

＋ ２ ８ ＋ ４ ＝ 

① ＋ ８ ２ ＋ ６ ＝ 

② ＋ ６ ４ ＋ ３ ＝ 

③ ＋ ３ ７ ＋ ８ ＝ 

④ ＋ １ ９ ＋ ４ ＝ 

⑤ ＋ ５ ５ ＋ ５ ＝ 

⑥ ＋ ９ １ ＋ ７ ＝ 
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問題    にあてはまる数を書きましょう。 

⑦ ＋ ３ ７ ＋ ４ ＝ 

⑧ ＋ ２ ８ ＋ ２ ＝ 

⑨ ＋ ６ ４ ＋ ９ ＝ 

⑩ ＋ ７ ３ ＋ ５ ＝ 

⑪ ＋ ４ ６ ＋ ２ ＝ 

⑫ ＋ ８ ２ ＋ ７ ＝ 

⑬ ＋ １ ９ ＋ ８ ＝ 

⑭ ＋ ９ １ ＋ １ ＝ 
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問題    にあてはまる数を書きましょう。 

⑮ ＋ ５ ５ ＋ ２ ＝ 

⑯ ＋ ４ ６ ＋ ３ ＝ 

⑰ ＋ ３ ７ ＋ ５ ＝ 

⑱ ＋ ２ ８ ＋ ７ ＝ 

⑲ ＋ １ ９ ＋ ４ ＝ 

⑳ ＋ ６ ４ ＋ ８ ＝ 

㉑ ＋ ９ １ ＋ ６ ＝ 

㉒ ＋ ７ ３ ＋ ４ ＝ 
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例題      にあてはまる数を書きましょう。 

問題    にあてはまる数を書きましょう。 

＋ ２ ８ ＋ ４ ＝ 

① ＋ ３ ７ ＋ ５ ＝ ＋ ７ ３ ＋ ４ ＝ ② 

③ ＋ ４ ６ ＋ ２ ＝ ＋ ６ ４ ＋ ２ ＝ ④ 

⑤ ＋ ５ ５ ＋ ４ ＝ ＋ ２ ８ ＋ ７ ＝ ⑥ 

⑦ ＋ ９ １ ＋ ６ ＝ ＋ ３ ７ ＋ ４ ＝ ⑧ 

⑨ ＋ ６ ４ ＋ ７ ＝ ＋ ９ １ ＋ ８ ＝ ⑩ 

⑪ ＋ １ ９ ＋ ４ ＝ ＋ ８ ２ ＋ ６ ＝ ⑫ 

⑬ ＋ ２ ８ ＋ ５ ＝ ＋ ５ ５ ＋ ７ ＝ ⑭ 

⑮ ＋ ８ ２ ＋ ３ ＝ ＋ １ ９ ＋ ５ ＝ ⑯ 

⑰ ＋ ４ ６ ＋ １ ＝ ＋ ６ ４ ＋ ９ ＝ ⑱ 
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